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https://www.100test.com/kao_ti2020/285/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_285637.htm 第1题 不属于股票分

割的作用的是（ ）。 A 改善企业资本结构 B 使公司每股市价

降低，促进股票的流通和交易 C 增加对并购方的吸引力 D 可

能会增加股东的现金股利 正确答案：A 解析：股票分割对公

司的资本结构和股东权益不会产生任何影响。 第2题 下列关

于固定股利支付率政策的说法不正确的是（ ）。 A 使股利和

企业盈余紧密结合 B 公司的财务压力较大 C 有利于股票价格

的稳定与上涨 D 缺乏财务弹性 正确答案：C 解析：固定股利

支付率政策由于股利波动容易使外界产生公司经营不稳定的

印象，公司财务压力较大，不利于股票价格的稳定与上涨。 

第3题 一个企业如果流动比率过高，意味着存在以下几种可

能（ ）。 A 应收账款周转缓慢 B 存在存货积压 C 存在闲置现

金 D 偿债能力很差 正确答案：ABC 解析：一般来说，流动比

率高，表明企业短期偿债能力强。 第4题 在确定利润分配政

策时须考虑股东因素，其中要求支付较多的股利的理由有（ 

）。 A 投资机会 B 控制权 C 稳定收入 D 税赋 正确答案：AC 

解析：稳定的收入和投资机会要求公司多发放股利，而控制

权和税赋要求少发股利。 第5题 对于投资者来说，股票回购

可以节约个人税收，且具有更大的灵活性 对 错 正确答案：√

解析：见教材274页内容 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


